
#36810, Izdavanje - Kuća, Beograd, DEDINJE

TIP OBJEKTA POVRŠINA CENA USELJIVOST

ZASEBNA KUĆA 534 m² 5,000€ PROVERITE

NAMEŠTE NEZAVIS DA 5 1 3 1 DA NE NE 3

PLAC (AR) SPAVAĆIH SOBA DNEVNIH SOBA NIVOA

10 5 5 VPR+I+SUT

Rezidencijalna, porodična kuća u tihoj ulici u mirnom delu Dedinja, na potezu izmedu Indijske ambasade i ambasade Sjedinjenih

Americkih Država. Kuća je smeštena na placu od 10 ari, sa uređenim dvorištem, travnjakom, živom ogradom i četinarima. Sastoji

se iz tri nivoa. Prvi nivo čini ulazni deo kuće gde se iz antrea ulazi u komforan salon, koji obiluje svetlošću, a opremljen je stilskom

garniturom i plafonima ukrašenim gipsanim radovima. Odatle se pruža prostrana trpezarija sa stolom za ručavanje za osam

osoba. Iz trpezarije se ulazi u veću kuhinju koja je opremljena svim potrebnim elementima i još jednim stolom za šest osoba. Na

ovom nivou su na raspolaganju i dve udobne spavaće sobe, sa francuskim ležajevima i plakarima, a jedna od soba ima i manji

radni sto. U okviru ovog nivoa je i kupatilo sa hidromasažnom kadom i toalet. Iz salona stepenište vodi ka gornjem nivou kuće.

Njega čini prostrani dnevni boravak, sa još dve spavaće sobe opremljene francuskim ležajevima, svaka sa svojom velikom

terasom. Na raspolaganju je i radni kabinet, kao i dečja soba sa krevetom. I na ovom spratu se nalazi jedno lepo kupatilo sa

đakuzijem i drugo sa tuš kabinom. U suterenu kuće se nalazi prostrana trpezarija sa masivnim, drvenim stolom za četrnaest

osoba, ognjište, kuhinjski elementi, a plafon je ukrašen drvenim gredama, koje celom prostoru daju rustični karakter. Na ovom

nivou je prostorija koja se može koristiti kao podrum ili ostava, još jedna trpezarija sa kuhinjskim elementima, dnevni boravak i

još jedna soba sa garniturom za sedenje i spravom za vežbanje. Iz ovog nivoa se izlazi na trem, idealan za opuštanje. Kuća

poseduje video nadzor, parking prostor u okviru dvorišta, odličnu stolariju, kvalitetan stilski nameštaj i alarmni sistem. Po

strukturi savršena za život porodice ili poslovni prostor.
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